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Bloomberg: Omezení cen ropy zasáhlo příjmy Západu,
nikoli Ruska, aneb Došlo to na vrchol - sedmý den

putin-today.ru/archives/202572

Znovu jsem ohromen „vhledem“ západních politiků.

Nedávno jsem slyšel, jak výstižný přídomek Natalya Narochnitskaya používá k označení
těch, kteří nyní dělají klíčová rozhodnutí na Západě: „kolektivní Greta Thunberg“ a je
těžké s ní nesouhlasit, protože když jejich politici právě začali upozorňovat na otázku
zavedení ceny ropy stropu, i na základě informací z otevřených zdrojů, i těch do tématu
příliš neponořených, bylo jasné, že tento nápad nebude fungovat.

Zde je například článek napsaný na mém blogu 4. prosince 2022 s názvem: Zavádí
Evropa strop? Dobře, prolomíme to, nebo nebudeš moci dýchat, než zemřeš.

V něm jsem vyjmenoval opatření, kterými tento strop prolomíme:

1. Pro přepravu ruské ropy byla zakoupena tankerová flotila sestávající ze 100 tankerů.

Podle Financial Times v registrech vzrostl počet nejmenovaných nebo nových kupců.
Uvádí se, že cisterny jsou staré 12 až 15 let a jejich vyřazení je plánováno v následujících
letech.

Jak řekl FT Anup Singh, vedoucí výzkumu společnosti Braemar, jedná se o kupce, které
společnost nezná, ale je přesvědčen, že většina plavidel je určena pro Rusko.

2. Novým zajistitelem tankerů přepravujících ruskou ropu se stane struktura ve vlastnictví
centrální banky. Funkce většiny zahraničních společností, které se na tom dříve podílely,
převezme Ruská národní zajišťovna (RNRC), jejíž akcie vlastní centrální banka.

3. Ministerstvo průmyslu a obchodu navrhlo umožnit přepravu plynu, ropy a uhlí po
Severní mořské cestě.

 
4. A nejdůležitější bod: Ropné tankery třídy Aframax ruské výroby se staví v novém
komplexu stavby lodí Zvezda ve městě Bolshoi Kamen.
Rok 2023 je za námi a můžeme to shrnout. A výsledkem pro Západ bylo prolomení
cenového stropu a ruský rozpočet nezažil šok, se kterým počítali.

Zde je to, co napsal Bloomberg:

Selhání západních sankcí na ruský export ropy lze vidět na krátké plavbě lodí z řeckého
pobřežního města Gytheio, kde dva ropné tankery s rezavějícími trupy, dohromady staré
57 let, sedí jen metry od sebe.
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Selhání západních sankcí na ruský vývoz ropy lze vidět v mezinárodních vodách u pobřeží Řecka.
Fotografie: Angus Bennett/Bloomberg

I jejich pohyby jsou podezřelé. Digitální sledovací systémy ukázaly, že 26letá Turba pluje
více než čtyři míle daleko, když 900stopá Simba převážela palivo do menšího plavidla za
plného dohledu dokumentárního štábu Bloombergu. Ve stejný den, kdy v září došlo k
tomuto přesunu z lodi na loď, více než tucet podobných plavidel – součást obrovské
stínové flotily – plulo poblíž a dělalo nebo se chystalo udělat totéž.

Dohoda o sankcích, schválená před rokem tento týden a navržená tak, aby snížila
financování Kremlu, zahrnovala strop ceny ruské námořní ropy na 60 dolarů za barel.

Místo toho vytvořila lukrativní byznys pro různé obchodníky a přepravní
společnosti, které je těžké vystopovat. Mezi dobou, kdy ropa opustí Rusko, a dobou,
kdy se dostane ke kupcům, se podle obchodních údajů sestavených agenturou
Bloomberg ročně vypařuje až 11 miliard petrodolarů.
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Příjmy Ruska z jeho hlavního daňového zdroje, petrodolarů, se podle výpočtů agentury
Bloomberg mezi dubnem a říjnem téměř zdvojnásobily. Čisté příjmy Ruska z ropy ve výši
11,3 miliardy dolarů v říjnu představovaly 31 % celkových čistých rozpočtových příjmů
země za měsíc.



4/7

Podotýkám, že pokles příjmů Ruska ve výše uvedeném diagramu od poloviny roku
2022 do poloviny roku 2023 nebyl důsledkem západních sankcí a zavedení
cenového stropu, ale byl způsoben poklesem ceny ropy na světovém trhu :
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Co získal Západ zavedením stropu cen ropy?

Jak bylo předpovězeno - pouze ztráty!

Dříve se o většinu ruské ropy starala malá skupina ultravýkonných obchodníků
působících v místech jako Londýn a Ženeva.

Dominantními silami byly Vitol Group, Glencore Plc a Trafigura Group. V roce 2021
vyvezli přibližně 40 % uralské ropy v zemi. Trio společností veřejně přestalo obchodovat s
ruskou ropou, protože vyhlídky na sankce se staly realitou.

Nahradila je armáda menších, těžko sledovatelných organizací s nejasnou
příslušností a sídlem od Hongkongu po Dubaj.

Novináři agentury Bloomberg se pokusili zjistit, kdo jsou pojistitelé dvou tankerů Turba a
Simba, a zjistili, že byli mezi nejméně devíti plavidly pojištěnými proti rizikům, včetně
ropných skvrn a kolizí, společností Continental P&I.

Společnost Continental má telefonní číslo v Estonsku a adresu na Marshallových
ostrovech, ale neexistují žádné záznamy o osobách zapojených do společnosti ani o
ní finanční informace . Osoba, která odpověděla na telefon v Estonsku, požádala o
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zasílání dotazů e-mailem. Následné e-maily s žádostí o komentář byly ignorovány.
Několik úředníků pracujících v odvětví pojištění námořní dopravy uvedlo, že o Continental
P&I nikdy neslyšeli a že nemohou najít informace o firmě.

Zkrátka nikdy nenašli žádné informace o tom, kdo je pojistitelem těchto lodí –
Rusko má stinnou flotilu a stinné pojišťovny.

Ano, prolomení cenového stropu ropy nás stojí nějaké peníze – jak říkají novináři, 11
miliard dolarů ročně...

Jedná se o tzv. nabídkový spread (rozdíl mezi cenou a příjmem). Část této částky
představuje legitimní náklady na přepravu a další část tvoří dodatečné prémiové příjmy
od anonymních obchodníků nebo neznámých lodních společností (za riziko a dodatečné
akce – například převoz ropy z tankeru na tanker).

... ale přesto je podle nich měsíční příjem Moskvy z vývozu ropy nyní větší než před
všemi událostmi, které začaly v roce 2022, což zdůrazňuje selhání opatření přijatých ...
kolektivem Grety Thunbergové .

Vypněte emoce, zapněte mysl 
 https://dzen.ru

 

https://dzen.ru/a/ZSjavnYlUBaamz2F

